

## 陷入绝境

(德)

比绍夫是德国著名的城堡饭店里的蛋糕师，他们饭店将迎来一批特殊的客人——俄罗斯能源部部长安东尼一行，他们此行的目的是参加德俄能源峰会。同行的还有安东尼的助理卡佳夫人，负责安全事务的托迪亚科夫等。比绍夫负责他们的饭后甜点，但他拒绝了，因为他要去探望心爱的女儿米欧。离婚后，他很少见到女儿。

比绍夫接到女儿没多久，女儿便被绑架了。同时，比绍夫接到对方指令，要求其立即回到饭店，惊慌不已的比绍夫只好照办。到饭店后，他又按照绑匪要求，将一瓶毒药加到了蛋糕里。安东尼吃了一口蛋糕便丧命，警察包围了饭店。比绍夫在绑匪的指引下，逃了出来，赶往约定地点见女儿。

与此同时，警察局长梅尔正亲自负责侦破此案，他把比绍夫定为畏罪潜逃。

比绍夫认为卡佳是幕后指使者，因为他亲眼看到卡佳劝说安东尼吃蛋糕。于是，比绍夫冒险挟持了卡佳。这时，卡佳道出了个秘密：安东尼此次来德国，会向媒体揭露一个以盖斯为首的俄罗斯石油公司巨头的黑幕，他还将一张记录着巨头犯罪证据的光盘给了卡佳。

要想让警方弄清真相，必须把光盘送到梅尔手中，但盖斯的人正在一路追杀他们，比绍夫急中生智，用一张空的光盘骗过了绑匪，并将米欧解救了出来……

2月5日 22:42 CCTV-6 播出



## 截杀香阁寺

抗日战争时期，为粉碎鬼子的大规模扫荡，我根据地派出关力雄连长带领一小分队到敌方去炸毁日军的军火库。

小分队冒着生命危险穿过敌人的封锁线，炸开火药库，却发现里面竟然是空的。显然，敌人早有准备，而小分队却陷入了敌人的包围。

在兵临绝境之时，突然有一支“国军”在日军侧面开火，救了他们。虽说是国共合作时期，但关力雄还是第一次见到国军。他仔细观察，发现“国军”人数不多，装备精良。小分队这边有说有笑，“国军”却一言不发。“国军”王队长说，他带队到敌后执行任务，被日军切断了后路无法返回，要求关连长带他们穿过八路军的根据地。

关连长不了解对方底细，为了根据地的安全，坚持不带他们。王队长愤怒地带“国军”小分队冒险过雷区，关连长亲眼看到几个“国军”在地雷的爆炸声中倒地身亡。经战士们说情，关连长收缴了他们的武器后，带他们进入我根据地。

在发现站岗的儿童团员被杀，和最近出现奇怪的电台信号后，我根据地锄奸部的杨部长断定敌人有大阴谋。杨部长不动声色，在卫生员李梅给他换药时，向大家布置了在香阁寺召开重要会议的任务。

战士李东才无意中发李梅会后在一个破砖窑里发电报，原来李梅是打进我内部的日本特务，而“国军”小分队是日本鬼子伪装的……

2月4日 17:05 CCTV-6 播出



## 天下无双

明朝的正德皇帝和御妹无双，在皇宫内过腻了舒坦的日子。他们把宫外的生活想象得无比美好——这不，俩人正打算瞒着太后出宫呢。

无双女扮男装逃出皇宫后，来到江南的梅龙镇，与开店的龙凤兄妹成为好友。阿凤喜欢上身穿男装的无双，无双却爱上了阿龙。

不久，无双的身份暴露被带回皇宫。正当龙凤兄妹思念无双之时，正德皇帝也微服来到江南，与阿凤产生了爱情。无双再次从宫里逃回梅龙镇，两对兄妹在店中相会，误会尽除，互订婚约。

不料，太后出现了。太后嫌弃阿龙，将他与无双拆散，阿凤则如愿嫁入宫中。无双将要嫁到塞外，阿龙鼓起勇气去拦截迎亲队伍，终于在桃花林中找到无双……

2月6日 12:55 CCTV-6 播出



## 魔幻厨房

慕容优是香港一家私房菜馆的老板兼厨师。厨艺倍受各界赏识，连日本一个出了名的烹饪比赛电视节目也来邀请她做挑战嘉宾。但是慕容优婉言拒绝了邀请，并坦言自己对参赛没有太大兴趣，这一举动令其助手小可大感诧异。

其实，慕容优有两个不为人知的秘密。一是她厨艺虽高，但其本身对烹饪并没有特别心得，她的所有菜式都来自母亲留下的私家食谱。另一个秘密是，她深信自己是一个古老咒语的受害者。

原来，一百多年前慕容优的曾外祖母慕容菊一时贪玩，便用“吸星换月大法”偷取了名厨欧阳情的家传厨技。慕容菊的父亲一怒之下，便请高人向女儿下了一道咒语，要她以及后世女儿都要终身为厨，并会遭男人始乱终弃。慕容优与前度男友传佑无疾而终的经历令她对咒语深信不疑。

另一方面，菜馆助手小可一直暗恋慕容优。他知道慕容优对前男友念念不忘，于是，在一旁默默等待。在小可一次又一次真情的感召下，慕容优鼓起勇气开始了新的生活。

他俩前往日本参加厨艺大赛，新的考验也由此开始。咒语能否拆散刚刚走到一起的两人，大赛的结果又将如何，让我们拭目以待……

2月2日 13:00 洛阳台三套播出



## 紧急迫降

一架 B2174 大型客机 FU569 载着 137 名中外乘客飞向北京，乘务员正在热情地为旅客服务，客舱内充满了和谐的气氛。然而，谁也没料到，一场突如其来的危险正向他们袭来……

原来，飞机升空后，机长李嘉棠发现起落架信号灯指示异常，飞机起落架收不回来。这意味着客机将无法着陆，如不及时排除险情，就可能发生机毁人亡的悲剧。

李嘉棠立即向地面塔台指挥报告情况，并请求返航。总指挥要李嘉棠做穿云和后起落架顿地并用甩飞的动作，试图将前起落架甩下。但是，李嘉棠做了上述动作后，还是没能将前起落架放下来。

在千钧一发之际，市领导闻讯赶来，寸步不离塔台，同有关人员一起研究飞机着陆方案和营救措施。59 辆消防车，20 辆救护车，4 辆照明车，25 辆工程车也快速赶到现场。机舱内，机长和乘务员临危不乱，沉着地带领乘客井然有序地向客舱后部转移。从而使客机重心后移，试图减轻机头重量，进行紧急迫降。

但此举危险系数极高，稍有差错，后果将不堪设想。

可是，除了一试，别无他法。客机朝着机场缓缓下降，机场周围警灯闪烁，消防车一路跟进，跑道上紧急喷洒泡沫，各种抢险车、救护车紧急待命……关键时刻终于到来，客机能否安全迫降？机上的旅客能否脱离危险？客机迫降过程中又将遇到什么险情？

2月7日 19:35 CCTV-6 播出



## 她比烟花还寂寞(英)

杜普雷的姐姐是个天才笛手。由于不甘心在姐姐背后当一个卑微的影子，杜普雷开始了忘我的练习。不久，她竟在一次比赛中同姐姐一起获得了第一名。于是，原来聚集在姐姐身上的镁光灯一下转向了妹妹。

若干年后，杜普雷的名声享誉世界，而姐姐却被渐渐遗忘，直到爱情的出现才让姐姐焕发出了光彩。然而，姐姐的幸福却刺激到了固执而任性的妹妹，高傲的杜普雷很快带了一个优秀百倍的男人回家。可这填补不了她内心的空虚，直到有一天她发现自己得了不治之症……

2月3日 22:24 CCTV-6 播出

